

水泥锥在广州赶走流浪汉惹争议,其实,它早在长沙呆了近十年

本地水泥锥不赶人,只防乱停车

本报7月5日讯 广州多处天桥下设置疑似为驱赶流浪汉之用的水泥锥,此事在网络上引起热议。今早,本报接到热心市民爆料,在长沙市南郊公园新开辟立交桥上出现了类似水泥锥,记者调查发现,本地水泥锥的作用与流浪汉无关。

长沙立交桥下也有水泥锥

“这些尖锥就在南郊公园门口的立交桥上,密密麻麻,像‘反坦克锥’一样。”爆料的刘先生称,他就住在南郊公园附近,立交桥下的尖锥存在很久了,看到相关报道后,他才注意到两处的水泥锥很相似,“长沙的立交桥下面放这些水泥锥是做什么用的?”

上午10点,根据刘先生所指,记者来到南郊公园,只见正对公园的新开辟立交桥西侧底部一片近千平方米的空地上,确有很多水泥浇筑的三角锥体,每个的长宽高均约15厘米,每行约100个,共有40行,与桥面呈45度角。

“应该不是为了驱赶流浪汉。我在这里工作两年了,很少看到有流浪汉到这里来。”南郊公园保安彭师傅说。

解释:曾为路障,现为规范停车

长沙市环线建设指挥部办公室陈师傅证实,南郊公园立交桥下的水泥锥确实是在2003年修二环线时安置的。“那些水泥锥是可以移动的,当年修立交桥的时候用他们当路障,我们考虑到以后可能也会用到,就集中放到了那里。并不是为了驱赶流浪人员。”

南郊公园管理处胡先生也说,水泥锥怎么放,当年还曾引发讨论。

“公园利用立交桥下面的空间修了停车场,但是桥底陡坡处不方便停车,高度有限,车子容易刮擦,所以我们是支持把尖锥放在这里的,可以规范停车,防止汽车错误地停进高度不够的地方。”胡先生说。

记者 蔡物我 张浩



7月5日,长沙市南郊公园新开辟立交桥下整齐地摆放着水泥锥。实习生李健 摄

另一面

“广州之锥”扎出“城管之病”

“水泥锥尖锐锋利的棱角,放大了城市管理中的冷漠与简单。人们对此生发出来的质疑和反感,体现出的恰恰是人性中的温暖与善意。”

7月5日,新华社刊文炮轰“广州水泥锥”。与长沙不同,广州设锥的出发点是驱离城市流浪人员。

城市流浪者群体的形成,原因多种多样,构成也颇为复杂,甚至其中不乏一时找不到门路、又无钱住店的外来打工者。他们栖身于高架桥底这类场所,可能于市容不雅,也会存在有关方面所说的“其他问题”。但在高架桥底浇筑成片的“水泥锥”,不能说是给城市美容;除了驱离流浪者,我们想不出这些“水泥锥”还有多少存在的理由。

多些公共意识、服务意识,凡事多听听群众意见,城市就会少一些水泥锥这种怪东西,多一些人情味儿。

84332610
http://sxdb.voc.com.cn

7旬老人猝死按摩店

本报7月5日讯 胡爹年过七十,每天骑着电动车溜达,以一副好身板闻名小区。昨天下午,胡爹却猝死在长沙市凌霄路的一家按摩店内。

昨天下午4时许,长沙市凌霄路一按摩店内突然冲出几名女子,四散跑开。

“出事啦,有个老人躺在按摩店里一动不动!”发现情况不对,有人进店查看,随即拨打了120和110。民警和医务人员很快赶到,一时间,店外挤满了围观者,一名6旬老太发疯地从人群中钻出来,“让一让,让我看看!”老太太激动地念叨着,“老天保佑,希望不是我老伴。”

原来,老太在路边看到了老伴的电动车,心情忐忑的她挤过人群,却发现躺在担架上的人正是老伴胡爹,她腿一软,整个人就往地上坐下去。在旁人的搀扶下,老太坐到马路边,哭腔中已经说不出一句完整的话。

邻居介绍,胡爹已退休十多年,身体一直很好。“他开了一个麻将馆,自己每天骑着电动车在小区进进出出,十分潇洒,看起来只有50多岁。”

“听说他有心脏病,突然发生这样的事真是想不到。”邻居李女士十分惋惜地说。

目前死者死因仍在调查当中。

见习记者 曾初
实习生 李京蓉 陈龙

如化去计撞回
如化去计撞回
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 车发咨询:law.voc.com.cn

长沙安贞妇产医院
CANGSHA ANZHEN HOSPITAL
微创腔镜手术
祛肌瘤
保子宫

只需3毫米

不开刀 痛苦小 恢复快 3天即可出院 伤口只需创可贴

品牌项目
妇科炎症 宫颈糜烂 格蕾丝保宫无痛人流早孕终止术
宫外孕 月经不调 处女膜修复 子宫肌瘤
卵巢囊肿 不孕不育 子宫全切次全切

长沙安贞妇产医院
82931666
长沙市雨花亭韶山中路612号
www.anzhenyy.com

公交线路:2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下

治痔疮找方泰——“痔”了之

小痔疮 大危害 新技术 全搞定

民间有“十痔九不医”的说法,那是指绝大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓,专家提醒:没有症状的痔疮可以不治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出来,则应及时治疗,否则会危害健康。

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难,如果在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多、黄血、淌血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿去治疗,或者工作忙,没时间,一拖再拖,那就会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗,以免耽误最佳时机。

千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血、滴血,以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘,大便燥结,易丁挤伤痔疮以致便血,患者大便时很痛苦,若强忍不便会严重影响肛肠的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛瘘、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对女性患者,会引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复发作,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多哪块切哪块,但过一段时间未切除的又会生长出来。另外还可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛,3至4周的愈合时间,且易反复发作。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备,能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、低位低位瘘管、盲肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在几分钟内让它自动干枯、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使该技术发扬光大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本着怀着“诚信第一、健康第一、以病人为中心”的宗旨,以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的百姓医院。(节假日不休)

方泰医院肛肠科
Changsha Fangtai Hospital
医保定点单位 全年无休节假日医院
活动时间:7月1日-7月31日
活动期间:检查费、治疗费优惠20%
健康咨询:0731-88611120
网络在线:www.hngc120.com
院址:长沙市梓园路377号方泰医院(广济桥旁)
乘101、108、143、116、11、130、105路公交车即到